



高帅

你们好！我叫高帅，是一名来自湖北武汉的留学生。这是我在新加坡的第七个年头。2011年，理工毕业后，我放弃了工作的机会，选择加入慕尼黑工业大学亚洲继续深造，成为一名化学工程系的本科生。如今，我已顺利毕业，回首过去两年半的学习生活，尽管付出了数不尽的努力，但很庆幸当初的选择。汗水浇灌，硕果累累。

慕尼黑工业大学是德国一所著名的理工科大学，有着上百年的建校史，培养了十多位诺贝尔奖获得者，有着强大的师资力量。正因为如此，我选择了它在位于新加坡的亚洲校区学习。在这里所有的课程都是按照德国本校的科目制定，并且由本校的教授亲自用英文授课。所以，在新加坡，我们也能享受同样的德国高等教育。教授们非常友好，不仅传授专业知识，课后耐心解答疑问，还与我们分享宝贵的个人经历。在学校里有来自各地的同学，我结识了许多本地朋友，从他们口中我更加了解新加坡。学习中，大家互相帮助，共同努力，进步成长。课余时，我们一起聚会，参加学校组织的各种活动。良好的教育培养了我积极的态度和严谨的思考方式，和谐的学习氛围和生活环境让我忘掉了艰辛，转眼两年过去了。

最后一学期，我们有机会前往慕尼黑本校完成实验课程和毕业论文。我还有幸获得了德意志交流中心提供的助学金。刚到德国，正值慕尼黑啤酒节，感受到了当地人的热情和狂欢带来的快乐，周围的一切都是新鲜的。可是，时间久了，来自饮食，交通，语言方面的不适都随之而来。我不得不像初来新加坡时那样默默承受，慢慢适应。令人欣慰的是，慕工大校园浓郁的学习气氛，友善的当地学生和宜人的环境。关于论文，我能自由选择感兴趣的课题。虽然德国导师要求非常的严格和一丝不苟，研究工作也很辛苦，但是我想正是他们的态度决定了德国的高科技地位，专业知识固然重要，但还远远不够，唯有这种务实的精神才能支撑我不断学习，提升自己，追寻梦想。完成论文后，我喜悦地和小伙伴们游玩了周边国家，体验不一样的人文风情，享受美食，真是苦尽甘来。这是我人生中最值得的一段经历之一，必将成为今后的宝贵财富。

最后，感谢慕尼黑工业大学亚洲，让我展翅高飞，相信会有更好的未来等着我。